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Στην Καλαµάτα σήµερα, τη 10η Σεπτεµβρίου 2007, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της  οδού Αριστοµένους  28 σε συνεδρίαση η 

∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την µε αριθµό 34/06-09-2007 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του ∆ηµάρχου Καλαµάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα  

ο οποίος βρίσκεται στην Τρίπολη για υπηρεσιακούς λόγους - ο Αντιπρόεδρος της 

∆ηµαρχιακής Επιτροπής κ. Κοσµόπουλος Βασίλειος ως Προεδρεύων αυτής και από τα 

υπόλοιπα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος  και 3) 

Πολίτης ∆ηµήτριος.  

 

∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα τα τακτικά µέλη κ.κ. 1) Αλευράς ∆ιονύσιος και 

2) Λαγανάκος Γεώργιος. 

 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Προεδρεύων  κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα για συζήτηση το 5ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

Επί του ζητήµατος ασκήσεως προσφυγής κατά της υπ’ αριθ. πρωτ. 11047/25-7-
2007 απόφασης του Προϊσταµένου ∆/νσης Τοπ. Αυτ/σης & ∆/σης Ν. Μεσσηνίας 

(υπ’ αριθ. πρωτ. ∆ήµου 18375/16-8-2007). 

Εισηγούµενος το θέµα ο Προεδρεύων αναφέρεται στην από 5-9-2007 εισήγηση της νοµικής 
υπηρεσίας του ∆ήµου Καλαµάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  

 

ΘΕΜΑ:  Εισήγηση επί του ζητήµατος ασκήσεως προσφυγής κατά της υπ’ Αριθ. Πρωτ. 
11047 της 25/07/2007 απόφασης Προϊσταµένου ∆/νσης Τ.Α. και ∆/σης (Ε.Γ.Γ.Π.Π 
(Αριθ. Πρωτ. ∆ήµου 18375, 16/08/07) 

 

   Επί της προαναφερθείσας αποφάσεως µε την οποία ακυρώθηκε η υπ’ αριθ. 440/2007 
απόφαση του ∆.Σ. Καλαµάτας αναφορικά µε κατάργηση δίκης και καταβολή της ειδικής 
µηνιαίας πρόσθετης αµοιβής σε εργαζόµενους του ∆ήµου Καλαµάτας κατόπιν απόφασης 
του Ειρηνοδικείου Καλαµάτας 7/2006 εισηγούµαι να ασκηθεί η προβλεπόµενη προσφυγή 
για παράβαση νόµου στην Ειδική Επιτροπή της Περιφέρειας Πελοποννήσου που εδρεύει 
στην Τρίπολη. Ο λόγος είναι ότι ελέγχεται ως µη νόµιµη η ακυρωτική απόφαση η οποία 
επικαλείται νοµοθετική διάταξη (άρ. 103 παρ. 3 του  ∆ηµοτικού  και Κοινοτικού  Κώδικα,  Ν. 
3463/2006)  κατά την οποία «Προκειµένου για µισθολογικές απαιτήσεις, κάθε µορφής, 
περιλαµβανοµένων και των επιδοµάτων, δεν είναι δυνατή η παραίτηση από την άσκηση 
ενδίκων µέσων, ο δικαστικός ή εξώδικος συµβιβασµός και η κατάργηση δίκης» ενώ 
παρόµοια ρύθµιση υπήρχε και στον παλαιό ∆ηµοτικό και Κοινοτικό Κώδικα ο οποίος 
µάλιστα ίσχυε κατά το κρίσιµο χρονικό διάστηµα για την άσκηση της έφεσης. Όµως κατά της 
δικαστικής απόφασης  δεν λήφθηκε απόφαση να ασκηθεί έφεση και δεν ασκήθηκε  ποτέ 
έφεση. Είχε χαθεί  η προθεσµία προσβολής της απόφασης αυτής  µε ένδικα µέσα όταν 
εκδόθηκε η ακυρωθείσα απόφαση του ∆.Σ. Καλαµάτας. Κατά  το υπ’ αριθµ. πρωτ. Α.Π. 
2/54630/0022/2-10-2006 έγγραφο του Υπουργείου Οικονοµίας και Οικονοµικών, το οποίο 
επικαλείται ρητά αλλά µε τρόπο µονοµερή η προσβαλλόµενη µε την παρούσα προσφυγή 
απόφαση,  σύµφωνα µε τα άρθρα 94 & 4 και 95 & 5  του Συντάγµατος και το σχετικό 
εκτελεστικό ν. 3068/2002 (αρ. 1 επ., ΦΕΚ 274/Α), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς 
και τα άρθρα 904 επ. του Κώδικα Πολιτικής ∆ικονοµίας και 196 επ. του Κώδικα ∆ιοικητικής 
∆ικονοµίας είναι επιβεβληµένη η συµµόρφωση της ∆ιοίκησης προς τις δικαστικές αποφάσεις 
και η εκτέλεση τούτων. ΄Αρα δεν ήταν αντικειµενικά και χρονικά δυνατόν ούτε και νόµιµο να 
εκδοθεί απόφαση του ∆.Σ. Καλαµάτας για το εκκρεµούν και σοβαρό αυτό ζήτηµα  παρά µε 
το περιεχόµενο που  τελικά είχε η ακυρωθείσα απόφαση. Με άλλα λόγια, η δίκη είχε 
ολοκληρωθεί ούτως ή άλλως και ο ∆ήµος   ήταν  εκτεθειµένος στις σχετικές  πιθανές 
δυσµενείς έννοµες συνέπειες,  όπως µεταξύ άλλων η αναγκαστική εκτέλεση σε βάρος του.  

 Σε κάθε περίπτωση  κατά τα λοιπά ισχύει η γνωµοδότησή µου της 12-6-2007 προς το 
∆ηµοτικό Συµβούλιο. 

   Εισηγούµαι λοιπόν να ασκηθεί εµπροθέσµως η προσφυγή, µε την προεκτεθείσα  
αιτιολογία. 

 

Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ 
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Συνεχίζοντας ο Προεδρεύων αναφέρει τα εξής: 
 
Κακώς δεν είχε ασκηθεί έφεση εντός των προθεσµιών. Από κει και πέρα δεν µπορούµε να 
κάνουµε διαφορετικά. 
 
 
 
Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαµβάνει υπόψη της την 
παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόµενες σ’ αυτήν διατάξεις,  
 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
 

 
Ι. Εγκρίνει την άσκηση προσφυγής από το ∆ήµο Καλαµάτας στην Ειδική 

Επιτροπή της Περιφέρειας Πελοποννήσου, κατά της υπ’ αριθ. 11047/25-07-
2007 απόφασης της ∆/νσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης & ∆ιοίκησης Ν. 
Μεσσηνίας, µε την οποία ακυρώθηκε η υπ’ αριθ. 440/2007 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου Καλαµάτας, αναφορικά µε την κατάργηση δίκης και 
καταβολή της ειδικής µηνιαίας πρόσθετης αµοιβής σε εργαζόµενους του 
∆ήµου Καλαµάτας κατόπιν της 7/2006 απόφασης του Ειρηνοδικείου 
Καλαµάτας. 

 
ΙΙ. Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο για την υποβολή της παραπάνω προσφυγής. 
 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΩΝ             ΤΑ ΜΕΛΗ 

Βασίλειος Κοσµόπουλος    1. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  2. Κουδούνης Αργύριος 

  3. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 11 Σεπτεµβρίου 2007 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 
(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 


